



Konrad-Adenauer-Stiftung e.V.
Medienprogramm Südosteuropa
Oktober 2013

www.kas.de/medien-europa

VII. South East Europe Media Forum

SEEMF

Pressespiegel



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Sutra u Sarajevu medijski forum jugoistočne Evrope	3
U Sarajevu počeo medijski forum Jugoistočne Evrope.....	4
Komšić: Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti	5
SEE Media Forum in Sarajevo	7
Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva	8
SARAJEVO: DANAS POČINJE DVODNEVNI MEDIJSKI FORUM JUGOISTOČNE EVROPE	11
Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva	12
Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva.....	14
Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva	16
U Sarajevu počeo Medijski forum jugoistočne Evrope	18
ŽELJKO KOMŠIĆ NA MEDIJSKOM FORUMU JUGOISTOČNE EVROPE: Slobodni mediji preduvjet su slobodnog društva	19
U Sarajevu počeo Medijski forum jugoistočne Evrope	21
Medijski forum jugoistočne Evrope u Sarajevu	22
Željko Komšić Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva	23
Komšić: Slobodni mediji preduvjet su demokratskog društva	25
Komšić: Uloga medija u ovom društvu je zlata vrijedna	27
Komšić: Slobodni mediji preduvjet su demokratskog društva	29
Završen dvodnevni Medijski forum jugoistočne Evrope	31
Presentato a Forum Sarajevo 'ANSA Nuova Europa'	32
Sarajevo: Otvoren dvodnevni regionalni forum novinara.....	33
Busek: Mrzim izraz »zapadni Balkan«	34
Busek: Mrzim izraz »zapadni Balkan«	36
'ANSA New Europe' presented at Sarajevo Forum	37
SEEMF.....	41
Die Konrad-Adenauer-Stiftung und die Medien Südosteuropas	42
Südosteuropa Medienforum in Sarajevo	43
Dnevnik	44
Quellen	45



Sutra u Sarajevu medijski forum jugoistočne Evrope

Quelle: www.avaz.ba, Datum: 06.10.2013



Bild: Agencije

U sarajevskom Hotelu "Sarajevo" sutra počinje dvodnevni 7. Medijski forum jugoistočne Evrope (SEEMF) o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: Monopol, biznis modeli i borba za jednakost".

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se održava svake godine od 2007. u nekoj od zemalja regije, saopštila je Medijska organizacija jugoistočne Evrope (SEEMO).

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi.

Forum je zajednički projekat Fondacije "Konrad Adenauer", Centralnoevropske inicijative (CEI) i SEEMO

Dodatni partneri skupa su International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organisation (SECEPRO), Raiffeisen Bank, te Udruženje "BH novinari".

Na skupu se očekuje prisustvo više od 200 vodećih medijskih predstavnika iz dvadesetak država južne, centralne i istočne Evrope.

Forum će u 17.30 sati otvoriti predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, Andris Kesteris iz Evropske komisije, generalni sekretar CEI iz Trsta Giovanni Caracciolo di Vietri, medijski direktor za regiju Fondacije "Konrad Adenauer" Christian Spahr, generalni sekretar SEEMO Oliver Vujović i Milkica Milojević iz Udruženja "BH novinari".

Panel i javni intervju koji će uslijediti sa Komšićem okupiće predstavnike medija iz regiona i BiH, kao i predstavnicu OSCE-a za slobodu medija u Beču Dunju Mijatović, nakon čega će biti uručena godišnja CEI SEEMO nagrada za istraživačko novinarstvo.

Bivši šef Pakta za stabilnost jugoistočne Evrope i bivši vice-kancelar Austrije Erhard Busek će u utorak, 8. oktobra, sa početkom u 11.15 sati, održati specijalni govor za učesnike skupa o situaciji u regiji.

Link: <http://www.avaz.ba/vijesti/iz-minute-u-minutu/sutra-u-sarajevu-medijski-forum-jugoistocne-evrope>



U Sarajevu počeo medijski forum Jugoistočne Evrope

Sedmi South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijski forum jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost", koji će trajati dva dana, počeo je večeras u Sarajevu

Quelle: www.novovrijeme.ba, Datum: 07.10.2013
Nach Informationen von FENA



Direktor SEEMF-a Oliver Vujović kazao je da je ovo najveći medijski skup koji je okupio novinare, urednike u medijima i vlasnike medija, a konferenciji bi trebalo prisustvovati oko 250 učesnika vodećih medijskih predstavnika iz 20-ak država južne, centralne i istočne Evrope.

Tokom konferencije, najavio je Vujović, bit će govora o profesionalizmu u medijima i vlasništvu u medijama, jer je transparentnost vlasništva veliki problem u regiji.

"Značajna će biti i pitanja odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, ali bit će govora i o pitanjima javnog servisa. Važno je govoriti o načinima finansiranja javnog servisa, jer bez javnog servisa ne može se očekivati kvalitetno novinarstvo", smatra Vujović

Napomenuo je da su u regiji i dalje prisutni napadi na novinare te najavio da će biti govora o slobodi medija i pitanjima cenzure, ali i autocenzure.

Okupljenima bi se u nastavku trebao obratiti i predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić te Dunja Mijatović (predstavnicu za slobodu medija OSCE-a), nakon čega će biti uručena godišnja nagrada za istraživačko novinarstvo.

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se od 2007 održava svake godine u nekoj od zemalja regije.

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi. Forum se organizira kao zajednički projekt Konrad Adenauer Fondacije (KAS), Central European Initiative (CEI) i SEEMO.

Dodatni partneri skupa su International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organisation (SECEPRO), Raiffeisen Bank, kao i udruženje BH Novinari

Link: <http://novovrijeme.ba/u-sarajevu-pocao-medijski-forum-jugoistocne-evrope/>



Komšić: Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti

Quelle: www.24sata.info, Datum: 07.10.2013

"Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima", kazao je Komšić.



Bild: Anadolija

Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

"Kada govorimo o novinarstvu, primijeti se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitet ili finansijska samostalnost", kazao je Komšić.

"Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima", kazao je Komšić.

"Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom. Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade", istakao je Komšić.

Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

"To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritiska, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana", poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

"Svjestan sam da je za systemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti", istakao je Komšić.

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Forumu medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.

Tema ovogodišnjeg foruma je "Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet", a cilj je sagledati situaciju u medijima. Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

"Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure", kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

"Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca", rekao je Vujović.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu ključnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope", rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standarima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", istakla je Rudić.

Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://www.24sata.info/vijesti/bosna-i-hercegovina/165754-foto-komsic-vjerujem-da-je-i-zadaca-medija-da-uticu-na-izgradnju-drustvenih-vrijednosti.html>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

SEE Media Forum in Sarajevo

Quelle: www.sarajevotimes.com, Datum: 07.10.2013



The 7th Media Forum of Southeast Europe (SEEMF) on "Journalism in Southeast Europe: Monopoly, business models and the struggle for equality" begins today at the Hotel "Sarajevo" in Sarajevo. The forum will last two days.

SEEMF is a traditional media forum and is held annually since 2007 in one of the countries of the region, announced the media organization of Southeast Europe (SEEMO). So far, the forum has been held in Zagreb, Sofia, Tirana, Budapest, Belgrade and Budva.

The Forum is a joint project of the Foundation "Konrad Adenauer", the Central European Initiative (CEI) and SEEMO. The additional partners are the International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organization (SECEPRO), Raiffeisen Bank and the Association of "BH Journalists".

The attendance of more than 200 media representatives from twenty countries of Southern, Central and Eastern Europe is expected.

Link: <http://www.sarajevotimes.com/see-media-forum-in-sarajevo/>



Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva

Quelle: www.muskiportal.com, Datum: 07.10.2013

Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

“Kada govorimo o novinarstvu, primijeti se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitet ili finansijska samostalnost”, kazao je Komšić.

“Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima”, kazao je Komšić.

“Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom. Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade”, istakao je Komšić.



Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

“To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritisaka, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana”, poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

“Svjestan sam da je za sistemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti”, istakao je Komšić.

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Forumu medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.

Tema ovogodišnjeg foruma je “Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet”, a cilj je sagledati situaciju u medijima Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

“Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure”, kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

“Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca”, rekao je Vujović.



Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu ključnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima

“Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope”, rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standarima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

“Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji”, istakla je Rudić. Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://www.muskiportal.com/komsic-svako-od-nas-mora-dati-svoj-doprinos-ozdravljenju-cijelog-bh-drustva/>



SARAJEVO: DANAS POČINJE DVODNEVNI MEDIJSKI FORUM JUGOISTOČNE EVROPE

Quelle: ONASA, Datum: 07.10.2013

SARAJEVO, 7. OKTOBRA (ONASA) - U sarajevskom Hotelu "Sarajevo" danas počinje dvodnevni 7. Medijski forum jugoistočne Evrope (SEEMF) o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: Monopol, biznis modeli i borba za jednakost".

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se održava svake godine od 2007. u nekoj od zemalja regije, saopštila je Medijska organizacija jugoistočne Evrope (SEEMO).

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi.

Forum je zajednički projekat Fondacije "Konrad Adenauer", Centralnoevropske inicijative (CEI) i SEEMO.

Dodatni partneri skupa su International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organisation (SECEPRO), Raiffeisen Bank, te Udruženje "BH novinari".

Na skupu se očekuje prisustvo više od 200 vodećih medijskih predstavnika iz dvadesetak država južne, centralne i istočne Evrope.

Forum će u 17.30 sati otvoriti predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, Andris Kesteris iz Evropske komisije, generalni sekretar CEI iz Trsta Giovanni Caracciolo di Vietri, medijski direktor za regiju Fondacije "Konrad Adenauer" Christian Spahr, generalni sekretar SEEMO Oliver Vujović i Milkica Milojević iz Udruženja "BH novinari".

Panel diskusiji i intervju koji će uslijediti sa Komšićem prisustvovaće predstavnici medija iz regiona i BiH i predstavnica OSCE-a za slobodu medija u Beču Dunju Mijatović, nakon čega će biti uručena godišnja CEI SEEMO nagrada za istraživačko novinarstvo.

Bivši šef Pakta za stabilnost jugoistočne Evrope i bivši vice-kancelar Austrije Erhard Busek će u utorak, 8. oktobra, sa početkom u 11.15 sati, održati specijalni govor za učesnike skupa o situaciji u regiji.



Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva

Quelle: www.otvoreno.ba, Datum: 07.10.2013



Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

"Kada govorimo o novinarstvu, primijeti se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitetet ili finansijska samostalnost", kazao je Komšić.

"Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima", kazao je Komšić .

"Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom . Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade", istakao je Komšić.

Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

"To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritisaka, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana", poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

"Svjestan sam da je za systemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti", istakao je Komšić.

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Foruma medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Tema ovogodišnjeg foruma je "Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet", a cilj je sagledati situaciju u medijima. Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

"Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure", kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

"Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca", rekao je Vujović.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu krucijalnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope", rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standarima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", istakla je Rudić.

Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://otvoreno.ba/vijesti/bih/46238-koms-svako-od-nas-mora-dati-svoj-doprinos-ozdravljenju-cijelog-bh-drustva>



Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva

Quelle: www.cazin.net, Datum: 07.10.2013

Autor: I. H.



Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

"Kada govorimo o novinarstvu, primijeti se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitet ili finansijska samostalnost", kazao je Komšić.

"Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima", kazao je Komšić.

"Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom. Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade", istakao je Komšić.

Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

"To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritiska, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana", poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

"Svjestan sam da je za sistemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti", istakao je Komšić.

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Forumu medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.

Tema ovogodišnjeg foruma je "Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet", a cilj je sagledati situaciju u medijima. Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

"Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure", kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

"Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca", rekao je Vujović.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu krucijalnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope", rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (Margit Wastfelt) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standardima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", istakla je Rudić.

Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://www.cazin.net/bih/80127-svako-od-nas-mora-dati-svoj-doprinos-ozdravljenju-cijelog-bh-drustva.html>



Komšić: Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva

Quelle: www.tacno.net, Datum: 07.10.2013



Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić

Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

“Kada govorimo o novinarstvu, primijete se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitet ili finansijska samostalnost”, kazao je Komšić.

“Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima”, kazao je Komšić.

“Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom. Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade”, istakao je Komšić.

Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

“To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se to spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritisaka, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana”, poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

“Svjestan sam da je za systemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti”, istakao je Komšić.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Forumu medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.

Tema ovogodišnjeg foruma je "Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet", a cilj je sagledati situaciju u medijima. Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

"Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure", kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

"Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca", rekao je Vujović.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu ključnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope", rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standarima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", istakla je Rudić.

Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://tacno.net/novosti/komsic-svako-od-nas-mora-dati-svoj-doprinos-ozdravljenju-cijelog-bh-drustva/>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

U Sarajevu počeo Medijski forum jugoistočne Evrope

Forum pod nazivom "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost", trajat će dva dana

Quelle: www.tvsa.ba, Datum: 07.10.2013



Sedmi South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijski forum jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost", koji će trajati dva dana, počeo je večeras u Sarajevu.

Direktor SEEMF-a Oliver Vujović kazao je da je ovo najveći medijski skup koji je okupio novinare, urednike u medijima i vlasnike medija, a konferenciji bi trebalo prisustvovati oko 250 učesnika vodećih medijskih predstavnika iz 20-ak država južne, centralne i istočne Evrope. Tokom konferencije, najavio je Vujović, bit će govora o profesionalizmu u medijima i vlasništvu u medijama, jer je transparentnost vlasništva veliki problem u regiji.

- Značajna će biti i pitanja odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, ali bit će govora i o pitanjima javnog servisa. Važno je govoriti o načinima finansiranja javnog servisa, jer bez javnog servisa ne može se očekivati kvalitetno novinarstvo - smatra Vujović.

Napomenuo je da su u regiji i dalje prisutni napadi na novinare te najavio da će biti govora o slobodi medija i pitanjima cenzure, ali i autocenzure.

Okupljenima bi se u nastavku trebao obratiti i predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić te Dunja Mijatović (predstavnicu za slobodu medija OSCE-a), nakon kojeg će biti uručena godišnja nagrada za istraživačko novinarstvo.

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se od 2007. održava svake godine u nekoj od zemalja regije.

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi. Forum se organizira kao zajednički projekt Konrad Adenauer Fondacije (KAS), Central European Initiative (CEI) i SEEMO.

Dodatni partneri skupa su International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organisation (SECEPRO), Raiffeisen Bank, kao i udruženje BH Novinari

Link: http://tvsa.ba/ba/vijesti/u_sarajevu_poceo_medijski_forum_jugoistocne_evrope



ŽELJKO KOMŠIĆ NA MEDIJSKOM FORUMU JUGOISTOČNE EVROPE: Slobodni mediji preduvjet su slobodnog društva

Quelle: <http://portal24h.ba>, Datum: 07.10.2013



Slobodni novinari i slobodni mediji oslobođeni od pritiska svake vrste su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli građana, kazao je večeras u Sarajevu predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, govoreći na sedmom South East Europe Media Forum (SEEMF) – Medijskom forumu jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost".

Govoreći o medijima u BiH kazao je da je jedan od problema medija problem finansiranja, kao i pritisci na novinare.

- Živimo u vremenu kada su informacije dostupne svima i svjedoci smo brzog razvoja dobrih medija, višestruko je smanjeno vrijeme za koje ljudi mogu plasirati informacije. Sve to ima mnogo dobrih strana, ali i poneku lošu jer svjedočimo brojnim neprovjerenim informacijama – kazao je Komšić.

Upozorio je da su još prisutni napadi na novinare i medijske kuće koje su odlučile svoja saznanja podijeliti s javnošću.

- Kada govorimo o slobodi medija u BiH, uzimajući u obzir ankete, situacija nije povoljna, percepcija građana je vrlo negativna. Građani su u velikom broju primijetili da govor mržnje u medijima, plasiranje informacija političkih partija kao i neke druge negativne pojave postaju praksa – istaknuo je Komšić.

Zaključio je da je osnovna pretpostavka da bi neki medij bio uspješan njegova sloboda i sloboda svakog novinara i to je ono za što se mediji moraju izboriti neovisno od toga da li je medij javni ili privatni, elektronski ili printani.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Predstavnica za slobodu medija OSCE-a u Beču Dunja Mijatović govoreći na ovoj konferenciji nekoliko puta naglasila je da za poboljšanja situacije, kada su mediji u pitanju, nedostaje političke volje.

Napomenula je da su mediji neka vrsta refleksije društva, a situacija s medijima se pogoršava što bi trebalo da bude poziv na buđenje. Ponovila je da konstatno ukazuje na slučajeve napada na novinare i medije, kao i na činjenicu da se zakoni ne implementiraju.

Upozorava da se još čeka na kažnjavanje počinitelaca ubistva i napada na novinare te dodaje da, iako postoje pomaci, mnogo toga bi se trebalo unaprijediti jer se čini da se stagnira u tom smislu ili se čak ide nazad.

Najavila je na kraju da će sloboda medija u BiH i regionu postati prioritet Kancelarije za slobodu medija OSCE-a.

/depo.ba/

Link: <http://portal24h.ba/zeljko-komsic-na-medijskom-forumu-jugoistocne-evrope-slobodni-mediji-preduvjet-su-slobodnog-drustva/>



U Sarajevu počeo Medijski forum jugoistočne Evrope

Quelle: www.nezavisne.com, Datum: 07.10.2013



SARAJEVO - Sedmi South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijski forum jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost", koji će trajati dva dana, počeo je večeras u Sarajevu.

Direktor SEEMF-a Oliver Vujović kazao je da je ovo najveći medijski skup koji je okupio novinare, urednike u medijima i vlasnike medija, a konferenciji bi trebalo prisustvovati oko 250 učesnika vodećih medijskih predstavnika iz 20-ak država južne, centralne i istočne Evrope.

Tokom konferencije, najavio je Vujović, bit će govora o profesionalizmu u medijima i vlasništvu u medijama, jer je transparentnost vlasništva veliki problem u regiji.

- Značajna će biti i pitanja odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, ali bit će govora i o pitanjima javnog servisa. Važno je govoriti o načinima finansiranja javnog servisa, jer bez javnog servisa ne može se očekivati kvalitetno novinarstvo - smatra Vujović.

Napomenuo je da su u regiji i dalje prisutni napadi na novinare te najavio da će biti govora o slobodi medija i pitanjima cenzure, ali i autocenzure.

Okupljenima bi se u nastavku trebao obratiti i predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić te Dunja Mijatović (predstavnik za slobodu medija OSCE-a), nakon kojeg će biti uručena godišnja nagrada za istraživačko novinarstvo.

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se od 2007. održava svake godine u nekoj od zemalja regije.

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi. Forum se organizira kao zajednički projekt Konrad Adenauer Fondacije (KAS), Central European Initiative (CEI) i SEEMO.

Dodatni partneri skupa su International Media Center (IMC), South, East and Central Europe PR Organisation (SECEPRO), Raiffeisen Bank, kao i udruženje BH Novinari.

Link: <http://www.nezavisne.com/novosti/drustvo/U-Sarajevu-poceo-Medijski-forum-jugoistocne-Evropa-212750.html>



Medijski forum jugoistočne Evrope u Sarajevu

Quelle: Daily „Oslobođenje“ (BiH), Datum: 07.10.2013





Željko Komšić Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva

Quelle: www.vijesti.ba, Datum: 07.10.2013



Bild: Anadoluja

Svako mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli, vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti, poručio je danas na otvaranju Foruma medija ...

... jugoistočne Evrope (SEEMF) predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, prenosi Anadolu Agency (AA).

"Kada govorimo o novinarstvu, primijeti se određeni problemi sa kojima se susreću novinari u regiji, a prvenstveno problemi sa finansiranjem medija, pritisci kojima su izloženi novinari u svom radu i kvalitet ili finansijska samostalnost", kazao je Komšić.

"Vrijeme u kojem živimo čini informacije dostupne svima, a višestruko je smanjeno vrijeme za koje mediji mogu plasirati informacije svojim konzumentima", kazao je Komšić.

"Svjedoci smo ozbiljnih, neprovjerenih informacija određenog broja novinara koji se bave svim drugim, osim novinarstvom. Kako je to jedna od odlika država u tranziciji, mogu slobodno reći država regije, postavlja se pitanje koliko smo mi, učesnici u političkom životu doprinijeli tome i koliko smo snage uložili da promijenimo uslove u kojima novinari rade", istakao je Komšić.

Mučno je saznati, dodao je Komšić, da se još uvijek događaju pritisci, ucjenjivanja, pa i fizički nasrtaji na novinare.

"To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritiska, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana", poručio je Komšić.

Uzimajući u obzir slobodu medija u BiH, podaci koje daju ankete nisu nimalo povoljni, istakao je Komšić, jer su građani veoma nezadovoljni govorom mržnje u medijima, plasiranjem



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

informacija od strane političkih opcija koje obnašaju vlast, te drugim negativnim pojavama koje postaju praksa.

"Svjestan sam da je za sistemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja. Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti", istakao je Komšić.

Forum medija jugoistočne Evrope najveći je regionalni skup urednika, novinara, direktora i vlasnika medija, a ove godine okupiće preko 250 učesnika, rekao je generalni sekretar Forumu medija jugoistočne Evrope Oliver Vujović.

Tema ovogodišnjeg foruma je "Monopolizam, poslovni modeli i borba za kvalitet", a cilj je sagledati situaciju u medijima. Najčešći problem, rekao je Vujović, predstavlja to što se ne zna ko su vlasnici određenih medija, ne postoji transparentnost vlasništva, i to nije problem samo u BiH, već u cijeloj regiji, te pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima, te pitanje javnog servisa.

"Sloboda medija je osnova svega. Nažalost, u regiji se i dalje dešavaju napadi na novinare, prijeti im se. Sloboda medija je i pitanje samocenzure, kako se zaštititi od autocenzure", kazao je Vujović.

Kada je riječ o BiH, tri javna servisa koja ima čine stvari komplikovanijim u odnosu na druge države. No, pitanje finansiranja javnih servisa je veoma bitno.

"Svaka država treba da ima dobar javni servis. Bez javnog servisa, ne možemo očekivati kvalitetno novinarstvo. To ne znači da nema privatnih medija, i oni su veoma bitni, ali bitno je imati dobar i kvalitetan javni servis. To znači da je on nezavisan od političkih i spoljnih uticaja, da novinari mogu kvalitetno da rade svoj posao, te da bude finansiran i da ima dovoljno novca", rekao je Vujović.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu ključnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Na kraju račun uvijek dođe, sve što se naredi, treba platiti. U novinarstvu, a posebno na Balkanu to nije lako pitanje. Ko su prave mušterije medija i da li je moguće da stvarno plate račun. Ali debate su najčešće jednodimenzionalne. Zajedno možemo doprinijeti da ova debata dobije značaj, jer smo se okupili kao eksperti regije, a mnogi iz zapadne i centralne evrope", rekao je direktor medijskog programa jugoistočne Evrope Konrad-Adenauer-Stiftung (KAS) Christian Spahr.

BiH je dugo godina bila lider u provođenju medijskih zakona urađenih po standardima Evropske unije, kazala je generalna sekretarka Asocijacije BH Novinari Borka Rudić, dodavši kako to u posljednjih godinu dana ipak nije slučaj.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", istakla je Rudić.

Forum medija jugoistočne Evrope održava se u Sarajevu od 7. do 8. oktobra, u koorganizaciji sa KAS-om i Centralnom evropskom inicijativom.

Link: <http://www.vijesti.ba/vijesti/bih/171049-Svako-nas-mora-dati-svoj-doprinos-ozdravljenju-cijelog-drustva.html>



Komšić: Slobodni mediji preduvjet su demokratskog društva

Quelle: www.sutra.ba, Datum: 07.10.2013

Slobodni novinari i slobodni mediji oslobođeni od pritiska svake vrste su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli građana, kazao je večeras u Sarajevu predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić, govoreći na sedmom South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijskom forumu jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost".



Željko Komšić; FOTO: Arhiv

PIŠE: FENA

Govoreći o medijima u BiH kazao je da je jedan od problema medija problem finansiranja, kao i pritisci na novinare.

"Živimo u vremenu kada su informacije dostupne svima i svjedoci smo brzog razvoja dobrih medija, višestruko je smanjeno vrijeme za koje ljudi mogu plasirati informacije. Sve to ima mnogo dobrih strana, ali i poneku lošu jer svjedočimo brojnim neprovjerenim informacijama", kazao je **Komšić**.

Upozorio je da su još prisutni napadi na novinare i medijske kuće koje su odlučile svoja saznanja podijeliti s javnošću.

"Kada govorimo o slobodi medija u BiH, uzimajući u obzir ankete, situacija nije povoljna, percepcija građana je vrlo negativna. Građani su u velikom broju primijetili da govor mržnje u medijima, plasiranje informacija političkih partija kao i neke druge negativne pojave postaju praksa", istaknuo je Komšić.

Zaključio je da je osnovna pretpostavka da bi neki medij bio uspješan njegova sloboda i sloboda svakog novinara i to je ono za što se mediji moraju izboriti neovisno od toga da li je medij javni ili privatni, elektronski ili printani.

Predstavnica za slobodu medija OSCE-a u Beču **Dunja Mijatović** govoreći na ovoj konferenciji nekoliko puta naglasila je da za poboljšanja situacije, kada su mediji u pitanju, nedostaje političke volje.

Napomenula je da su mediji neka vrsta refleksije društva, a situacija s medijima se pogoršava što bi trebalo da bude poziv na buđenje. Ponovila je da konstatno ukazuje na slučajeve napada na novinare i medije, kao i na činjenicu da se zakoni ne implementiraju.

Upozorava da se još čeka na kažnjavanje počinitelaca ubistva i napada na novinare te dodaje da, iako postoje pomaci, mnogo toga bi se trebalo unaprijediti jer se čini da se stagnira u tom smislu ili se čak ide nazad.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Najavila je na kraju da će sloboda medija u BiH i regionu postati prioritet Kancelarije za slobodu medija OSCE-a.

Link: <http://www.sutra.ba/novost/94919/Komsic-Slobodni-mediji-preduvjet-su-demokratskog-drustva>



Komšić: Uloga medija u ovom društvu je zlata vrijedna

Quelle: www.source.ba, Datum: 07.10.2013



Bild: Anadolija

U okviru sedmog South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijskog foruma jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost" koji se održava u Sarajevu javni intervju upriličen je s predsjedavajućim Predsjedništva BiH Željkom Komšićem, kada je kazao da je uloga medija u ovom društvu "zlata vrijedna kada već političari nemaju normalan sistem vrijednosti".

Osvrnuo se na nedavni napad na prostorije redakcije "Slobodna Bosna" i pitanje da li je išta u tom slučaju poduzeo, kazavši da je to u nadležnosti tužilaštva i policije te da je to njihova odgovornost, podsjećajući na sve druge medijske napade.

Tokom ovog dijela skupa novinari iz regiona postavljali su pitanja Komšiću, a jedno od pitanja bila je i implementacija presude Evropskog suda za ljudska prava u predmetu "Sejdić i Finci" na što je Komšić kazao da u BiH, za kakvu se on zalaže, ima mjesta i za "Čovića, Dodika, Izetbegovića i sve druge, a oni se bore za zemlju u kojoj ne bi trebalo da ima mjesta za mene i slične meni".

- To ne mogu prihvatiti niti ću to prihvatiti jer ovo je moja zemlja. Cijela priča o "Sejdić i Finci" krenula je pogrešnim tokom. Uz učešće evropskih zvaničnika ovdje se priča o "slučaju Komšić" i kako to izbjeći ubuduće, a ne priča se o tome da svi imamo jednaka prava - kazao je Komšić.

Nekoliko puta je ponovio da neće da učestvuje u aktuelnim pregovorima o pitanju "Sejdić i Finci" jer se to pretvorilo u "slučaj Komšić" te je jasno kazao da "ne želim da pljujem po samom sebi". Dodao je da priču o presudi suda u Strazbourgu treba pričati u Parlamentarnoj skupštini BiH jer samo ona ima mogućnost da promijeni Ustav kako bi se omogućilo svima da



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

se mogu kandidirati za člana Predsjedništva BiH i biti delegati u Domu naroda PSBiH. Govoreći o nedavnoj posjeti premijera Hrvatske Zorana Milanovića Bosni i Hercegovini, Komšić smatra da su Hrvatska i BiH prijateljske zemlje ali da imaju otvorenih pitanja koje treba rješavati, kao što su "Pelješki most" ili prolaz kroz Neum. No, tvrdi da se Hrvatska treba odlučiti šta želi, a potom razgovarati i o tome kako će to uticati na BiH. Jedno od pitanja koje je postavljeno odnosilo se na broj žrtava koje su život dale u proteklom ratu u BiH i manipulaciju tim brojem, a Komšić je kazao da je Mirsad Tokača u "Bosanskoj knjizi mrtvih" najbliži tom broju jer je za sve što je napisao imao dokumentovan podatak i sistematično je to radio, a evidentirao ih je oko 100.000, što je za Komšića strašna brojka. Forum SEEMF bit će nastavljena sutra.

Link: <http://www.source.ba/clanak/3772693/>



Komšić: Slobodni mediji preduvjet su demokratskog društva

Quelle: www.bljesak.info, Datum: 07.10.2013

M.A.
Fena



Slobodni novinari i slobodni mediji oslobođeni od pritiska svake vrste su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli građana, kazao je večeras u Sarajevu predsjedavajući Predsjedništva BiH **Željko Komšić**, govoreći na sedmom South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijskom forumu jugoistočne Europe o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Europi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost".

Govoreći o medijima u BiH kazao je da je jedan od problema medija problem financiranja, kao i pritisci na novinare.

„Živimo u vremenu kada su informacije dostupne svima i svjedoci smo brzog razvoja dobrih medija, višestruko je smanjeno vrijeme za koje ljudi mogu plasirati informacije. Sve to ima mnogo dobrih strana, ali i poneku lošu jer svjedočimo brojnim neprovjerenim informacijama“ kazao je Komšić.

Upozorio je da su još prisutni napadi na novinare i medijske kuće koje su odlučile svoja saznanja podijeliti s javnošću.

„Kada govorimo o slobodi medija u BiH, uzimajući u obzir ankete, situacija nije povoljna, percepcija građana je vrlo negativna. Građani su u velikom broju primijetili da govor mržnje u medijima, plasiranje informacija političkih partija kao i neke druge negativne pojave postaju praksa“ istaknuo je Komšić.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Zaključio je da je osnovna pretpostavka da bi neki medij bio uspješan njegova sloboda i sloboda svakog novinara i to je ono za što se mediji moraju izboriti neovisno od toga da li je medij javni ili privatni, elektronski ili pristani.

Predstavnica za slobodu medija OSCE-a u Beču **Dunja Mijatović** govoreći na ovoj konferenciji nekoliko puta naglasila je da za poboljšanja situacije, kada su mediji u pitanju, nedostaje političke volje.

Napomenula je da su mediji neka vrsta refleksije društva, a situacija s medijima se pogoršava što bi trebalo da bude poziv na buđenje. Ponovila je da konstantno ukazuje na slučajeve napada na novinare i medije, kao i na činjenicu da se zakoni ne implementiraju.

Upozorava da se još čeka na kažnjavanje počinitelaca ubojstva i napada na novinare te dodaje da, iako postoje pomaci, mnogo toga bi se trebalo unaprijediti jer se čini da se stagnira u tom smislu ili se čak ide nazad.

Najavila je na kraju da će sloboda medija u BiH i regiji postati prioritet Kancelarije za slobodu medija OSCE-a.

Link: <http://www.bljesak.info/rubrika/vijesti/clanak/komsic-slobodni-mediji-preduvjet-su-demokratskog-drustva/1036>



Završen dvodnevni Medijski forum jugoistočne Evrope

Quelle: www.bhnovinari.ba, Datum: 08.10.2013



Sedmi Medijski forum jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost", održan je 7. i 8. oktobra u Sarajevu. Nejasno vlasništvo nad određenim medijima, transparentnost vlasništva, pitanje odnosa medijskih vlasnika prema urednicima i novinarima i funkcioniranje javnog servisa teme su kojima se posvetilo najviše vremena na ovom forumu koji je okupio oko 200 učesnika.

Prvog dana Foruma na pitanja urednika iz regije odgovarao je Željko Komšić, predsjedavajući Predsjedništva BiH. On je istakao je žalosno da se napadi na novinare, ucjene i pritisci i dalje dešavaju.

"To su stvari koje su za svaku osudu i svi mi moramo u domenu svojih aktivnosti učiniti sve da se što spriječi. Slobodno novinarstvo i novinari oslobođeni od pritiska, su jedan od bitnih segmenata svakog demokratskog društva i razvoja slobodne misli i izražavanja nas građana", poručio je Komšić. Dodao je da je za systemske promjene unutar društva potrebno puno vremena, ulaganja i odricanja.

"Svako od nas mora dati svoj doprinos ozdravljenju cijelog bh. društva, a pogotovo nakon tragičnih zbivanja i krvavog rata koji smo prošli. Vjerujem da je i zadaća medija da utiču na izgradnju društvenih vrijednosti", istakao je Komšić.

Generalna sekretarka Centralne evropske inicijative Margit Wastfelt istakla je kako CEI podržava aktivnosti slobodnih i nezavisnih medija u regionu, imajući u vidu krucijalnu ulogu koju imaju novinari i mediji u osiguravanju informacija građanima.

"Važno je za nas u BiH da govorimo upravo o ovim temama koje su na dnevnom redu ovogodišnjeg foruma. Oglašivačka industrija, transparentnost vlasništva, kvalitet novinarstva i nezavisnost uređivačke politike, novi mediji i uticaj novih medija na kvalitetu novinarstva i informiranje građana u regiji", kazala je Borka Rudić, generalna tajnica Udruženja BH novinari.

Oliver Vujović, generalni sekretar Foruma medija Jugoistočne Evrope, podsjetio je na važnost finansiranja i davanje podrške javnim servisima u regionu.

Link: http://bhnovinari.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=577%3Azavren-dvodnevni-medijski-forum-jugostone-evrope&catid=63%3Adogaaji&Itemid=241&lang=bs



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Presentato a Forum Sarajevo 'ANSA Nuova Europa'

Quelle: www.regione.vda.it, Datum: 08.10.2013

(ANSA) - SARAJEVO, 8 OTT - ANSA Nuova Europa, il nuovo portale dell'Agenzia ANSA dedicato all'informazione politica, economica, culturale e sociale dei Paesi dell'Europa centroorientale e dei Balcani, è stato presentato oggi al South East Europe Media Forum, che riunisce le principali organizzazioni editoriali e i giornalisti dell'area.

Il nuovo portale risponde a una domanda di informazione su un'area strategica e di interesse geopolitico ed economico cruciale per l'Italia. Al Forum organizzato da Iniziativa Centro Europea (Ince), Seemo e Konrad Adenauer Stiftung, partecipano rappresentanti di editori, media e associazioni della stampa quali Axel Springer (Germania), Dogan Media (Turchia) e Mediapart (Francia). (ANSA).

Link: http://www.regione.vda.it/notizieansa/details_i.asp?id=174181



Sarajevo: Otvoren dvodnevni regionalni forum novinara

Quelle: www.srpskacafe.com, Datum: 08.10.2013

Medijski forum jugoistočne Evrope (SEEMF), koji je otvoren sinoć u Sarajevu, okupio je 250 učesnika iz dvadesetak evropskih zemalja.



Otvarajući dvodnevni skup, direktor SEEMF-a Oliver Vujović naveo je da će se tokom ovog foruma na kojem učestvuju novinari, urednici i vlasnici medija, voditi rasprava o profesionalizmu, transparentnosti vlasništva, javnim servisima i njihovom finansiranju.

On je napomenuo da su u jugoistočnoj Evropi i dalje prisutni napadi na novinare, što je uzrokovalo da na ovom skupu bude govora i o slobodi medija, te pitanjima cenzure i autocenzure.

Predsjedavajući Predsjedništva BiH Željko Komšić rekao je da su slobodni novinari i mediji bitan dio svakog demokratskog društva.

On je ukazao da je finansiranje jedan od problema medija u BiH, te upozorio i na prisustvo govora mržnje u medijima.

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se od 2007. održava svake godine u nekoj od zemalja regionu. Forum se organizuje kao zajednički projekt Fondacije Konrad Adenauer, Centralnoevropske inicijative i Medijske organizacije jugoistočne Evrope- SEEMO.

(SRNA)

Link: http://www.srpskacafe.com/domace_aktuelnosti/66770.html



Busek: Mrzim izraz »zapadni Balkan«

Quelle: www.nezavisne.com, Datum: 08.10.2013

Nach Informationen von FENA



U okviru sedmog South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijskog foruma jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost" danas je u Sarajevu specijalni govor o situaciji u regiji održao Erhard Busek, jedan od osnivača Pakta za stabilnost jugoistočne Evrope i bivši vicekancelar Austrije.

- Veliki sam fan jugoistočne Evrope. Mrzim izraz "zapadni Balkan" zbog toga što taj izraz niti postoji u geografiji niti u istoriji. To je nešto što je izmislila Evropska komisija da ne bi rekli "zemlje iz bivše Jugoslavije, minus Slovenije, plus Albanija..." - rekao je Busek, smatrajući da je to apsolutni nonsens, jer "zapadni Balkan" ne znači ništa.

Kao pozitivne događaje u jugoistočnoj Evropi izdvojio je ulazak Hrvatske u Evropsku uniju, dok je mišljenja da se "stvari interno ne kreću baš pozitivno u BiH, a ni u Makedoniji".

- Na zemljama članicama Evropske unije je, a ne na Evropskoj komisiji, da gurnu malo naprijed naše prijatelje Grke da budu malo fleksibilniji. Naime, to je bitno u kontekstu medija, jer trebaju dati jedan pritisak da se neke stvari riješe inače ćemo gubiti vrijeme, a to je ekstremno loše - istakao je Busek.

Za medije je, po njegovim riječima, bitno da podrže regionalnu saradnju, navodeći da nema bitnog skrininga međuregionalnih odnosa.

Gledajući ekonomske cifre "razmjena dobara između zemalja je ekstremno niska", zbog čega Busek misli da je apsolutno neophodno da se te cifre povećaju da bi se podržala saradnja i ekonomski razvoj.

Kao takva, mišljenja je, ne postoji regionalna saradnja.

- Iako postoji Vijeće za regionalnu saradnju, neophodna bi bila i podrška medija da imamo bolje diskusije i govore - rekao je Busek, koji često kritikuje javne emitere unutar Evropske unije.

-Ukoliko prođete kroz sve tv kanale na svakoj tv stanici svake sedmice imate neku zabavnu emisiju ili kontakt program - rekao je Busek smatrajući da je to veoma dosadno. Naveo je da ne postoji nijedan evropski kanal sa simultanim prijevodom.

On je rekao da je od evropskih emitera dobio odgovor zašto nema evropskog kanala, koji bi mogao biti preveden, a to je zato jer imamo zasebne finansijske izvore.

-Imamo zajedničke sportske događaje, ali nemamo jednu evropsku kontakt emisiju, osim Eurosonga - rekao je Busek.

Takođe, ukazao je na važnost da mediji ukazuju na konkretne probleme vezane za sigurnosti, energetiku, trgovinu unutar CEFTE.



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Pitanje pomirenja izdvojio je kao pitanje susjedstva, regionalne saradnje govoreći da su svi svjesni koliko su događaji u Srebrenici bili grozni, kao i oni u Vukovaru.

Šteta je što pitanje obrazovanja nije odgovornost Evropske unije. To su na početku zaustavile zemlje članice, jer je to bilo pitanje nacionalnog identiteta. Mislim da je to razumljivo, ali osim nacionalnog obrazovanja imamo sada obrazovanje prema Evropi i to ne

samo da se uči o evropskim institucijama redom, već da se pitanje samog sadržaja, srži Evrope proširi putem obrazovnog sistema - objasnio je Busek.

Zaključio je da je zajedničko unutar Evrope kultura, poručujući da je potrebno i ponekad razumijevanje te kulture.

Na kraju govora skenuo je pažnju na obilježavanje 100. godišnjice od početka Prvog svjetskog rata u Sarajevu naredne godine, navodeći da se može očekivati veliki niz objašnjenja u smislu šta je to značilo za Evropu, pri čemu se treba objasniti „da problemi otpočeti 1914. godine još nisu završeni to jest da se danas suočavamo s istim problemima“.

SEEMF je tradicionalni medijski forum koji se od 2007. održava svake godine u nekoj od zemalja regije.

Do sada je održan u Zagrebu, Sofiji, Tirani, Budimpešti, Beogradu i Budvi. Forum se organizira kao zajednički projekt Konrad Adenauer Fondacije (KAS), Central European Initiative (CEI) i SEEMO.

Link: <http://www.nezavisne.com/novosti/bih/Busek-Mrzim-izraz-zapadni-Balkan-212828.html>



Busek: Mrzim izraz »zapadni Balkan«

Quelle: www.rtcg.me, Datum: 08.10.2013

U okviru sedmog South East Europe Media Forum (SEEMF) - Medijskog foruma jugoistočne Evrope o temi "Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi: monopol, biznis modeli i borba za jednakost" danas je u Sarajevu specijalni govor o situaciji u regiji održao Erhard Busek, jedan od osnivača Pakta za stabilnost jugoistočne Evrope i bivši vicekancelar Austrije.



Bild: Z. Balkan ne postoji ni u istoriji ni u geografiji"

- Veliki sam fan jugoistočne Evrope. Mrzim izraz "zapadni Balkan" zbog toga što taj izraz niti postoji u geografiji niti u istoriji. To je nešto što je izmislila Evropska komisija da ne bi rekli "zemlje iz bivše Jugoslavije, minus Slovenije, plus Albanija... - rekao je Busek, smatrajući da je to apsolutni nonsens, jer "zapadni Balkan" ne znači ništa.

Kao pozitivne događaje u jugoistočnoj Evropi izdvojio je ulazak Hrvatske u Evropsku uniju, dok je mišljenja da se "stvari interno ne kreću baš pozitivno u BiH, a ni u Makedoniji".

- Na zemljama članicama Evropske unije je, a ne na EK, da gurnu malo naprijed naše prijatelje Grke da budu malo fleksibilniji. Naime, to je bitno u kontekstu medija, jer treba da učine pritisak da se neke stvari riješe, inače ćemo gubiti vrijeme, a to je ekstremno loše - istakao je Busek.

Za medije je, po njegovim riječima, bitno da podrže regionalnu saradnju, navodeći da nema bitnog skrininga međuregionalnih odnosa.

Gledajući ekonomske podatke, "razmjena dobara između zemalja je ekstremno niska", zbog čega Busek misli da je apsolutno neophodno da se te cifre povećaju da bi se podržala saradnja i ekonomski razvoj.

Link: <http://www.rtcg.me/vijesti/region/27718/busek-mrzim-izraz-zapadni-balkan.html>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

'ANSA New Europe' presented at Sarajevo Forum

Event attended by publishers, media and press associations

Quelle: www.ansa.it, Datum: 08.10.2013

ANSA New Europe, the new portal of the press agency ANSA which is dedicated to political, economic, cultural and social development of all countries within Central and Eastern Europe and the Balkans, was presented today at the South East Europe Media Forum in Sarajevo, which brings together the leading publishers and journalists in the whole area. This new portal responds to a request for information on an area which Italy considers strategic for economic and geopolitical reasons. Sarajevo Forum is organized by the Central European Initiative (CEI), SEEMO and Konrad Adenauer Stiftung, and is attended by representatives of publishers, media and press associations.

Link: http://www.ansa.it/nuova_europa/en/news/sections/culture/2013/10/08/-ANSA-New-Europe-presented-Sarajevo-Forum_9430298.html



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

SEEMF

Quelle: www.radiovkladusa.ba, Datum: 09.10.2013

AKTUELNO: Kantonalna košarkaška liga: Nove pobjede ekipa KK „Krajišnik“

POČETNA VELIKA KLADUŠA UNSKO-SANSKI KANTON SPORT WEBFUN O NAMA OGLASI

Marketing: +387 37 771 531 e-mail: radiovk@bih.net.ba

AUTOR ANELA DIZDAREVIĆ SRIJEDA, 09. OKTOBAR 2013 | Ispis | E-mail

U Sarajevu održan Sedmi Medijski forum jugoistočne Evrope

Sedmi Medijski forum jugoistočne Evrope o temi „Novinarstvo u jugoistočnoj Evropi“ dana, održan je u ponedjeljak i utorak, 07. i 08. oktobra, u Sarajevu. Direktor SEEMF-a Oliver urednike u medijima i vlasnike medija, a konferenciji je prisustvovalo oko 250 učesnika vodećih medija iz zemljama regiona. SEEMF je

SEEMF

South East Europe Media Forum

CEI Konrad Adenauer Stiftung SECEPRO IMC

U ime Radija Velika Kladuša, konferenciji je prisustvovao i direktor JP RTV Velika Kladuša, Mersa

Napomenuto je da su u regiji i dalje prisutni napadi na novinare, te da nema apsolutne slobode tradicionalni medijski forum koji se od 2007. održava svake godine u nekoj od zemalja regije. SEEMF je

ednakost“, koji je trajao dva ki skup koji je okupio novinare, centralne i istočne Evrope.

PROGRAMSKA SHEMA RADIJA pon uto sri čet pet sub ned

Link: http://www.radiovkladusa.ba/index.php?option=com_content&view=article&id=2643:u-sarajevu-odran-sedmi-medijski-forum-jugoistone-evrope&catid=42:vijesti&Itemid=74



Busek: Ulazak Hrvatske u EU dobra vijest

Quelle: www.dalje.com, Datum: 09.10.2013



Ulazak Hrvatske u Europsku uniju pozitivan je događaj i dobra vijest ne samo za tu zemlju nego i za sve države jugoistoka europskog kontinenta, kazao je u utorak u u Sarajevu Erhard Busek, bivši koordinator Pakta stabilnosti i nekadašnji austrijski vicekancelar.

Busek je, gostujući kao panelist na Medijskom forumu jugoistočne Europe (SEEMF), potvrdio kako ostaje velikim zagovornikom europskih integracija kao i europske perspektive jugoistoka kontinenta i to bez obzira na poteškoće s kakvima se trenutačno susreću države poput Bosne i Hercegovine i Makedonije.

Busek je kazao i kako mu se ne sviđa izraz "zapadni Balkan" kojega se često rabi za taj dio Europe.

"To je izmislila Europska komisija kako ne bi govorili zemlje iz bivše Jugoslavije, minus Slovenija, plus Albanija", kazao je austrijski političar.

Založio se i za jače povezivanje država-članica EU-a na područjima koja su do sada bila zapostavljena poput obrazovnog sustava ili medija.

Postavio je pitanje zašto na cijelom prostoru EU nema programa u okviru javnih emitera koji bi tretirali teme od zajedničkog interesa za sve države-članice.

"Nemamo niti jednu zajedničku kontakt-emisiju osim Eurosonga", podsjetio je Busek.

(Hina)

Link: <http://dalje.com/hr-svijet/busek--ulazak-hrvatske-u-eu-dobra-vijest/486547>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

RBI podržala Medijski forum jugoistočne Evrope

Quelle: RaiffeisenBankBiH, Datum: 09.10.2013

YouTube

ÜBERSICHT

RBI podržala Medijski forum jugoistočne Evrope

RaiffeisenBankBiH · 144 Videos

Abonnieren 25

23 Aufrufe

Mag ich Info Teilen Hinzufügen

Veröffentlicht am 09.10.2013

U Sarajevu je od 7. do 8. oktobra 2013. održan Medijski forum jugoistočne Evrope (SEEMF), a ovaj događaj podržao je i Raiffeisen Bank International u iznosu od 10.000 KM. Tema ovogodišnjeg

Mehr anzeigen

Link: <http://www.youtube.com/watch?v=dLFYK8RDpd0>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

SEEMF

Quelle: seemoteam, Datum: 10.10.2013

YouTube

ÜBERSICHT

SEEMF

seemoteam · 53 Videos

Abonnieren 8

11 Aufrufe

Mag ich Info Teilen Hinzufügen

Veröffentlicht am 10.10.2013
Keine Beschreibung verfügbar

Link: <http://www.youtube.com/watch?v=EehwUrVjYo8>



Die Konrad-Adenauer-Stiftung und die Medien Südosteuropas

“Beitrag zur europäischen Integration“

Quelle: www.wwwagner.tv, Datum: 12.10.2013



Bild: Christian Spahr am Tagungsort Sarajevo, Foto: © Jörg Wagner

Download (verlinkte Audio-Quelle: rbb, radioeins)

Wer: Christian Spahr, Leiter des Medienprogramms Südosteuropa, Konrad-Adenauer-Stiftung

Was: Interview am Rande des VII. SEEMF 2013

Wo: Sarajevo, Hotel Sarajevo

Wann: rec.: 09.10.2013, veröffentlicht im rbb-Medienmagazin am 12.10.2013/18:50 auf radioeins und in gekürzter Fassung am 13.10.2013 im Inforadio

Vgl.:

* VII. SEEMF 2013

Link: <http://www.wwwagner.tv/?p=23407>



Südosteuropa Medienforum in Sarajevo

Medien in Südosteuropa - fehlender politischer Wille für Presse als Vierte Gewalt

Quelle: www.inforadio.de, Datum: 13.10.2013



Politische Einflussnahme, Einschüchterung, Selbstzensur, bezahlte Berichterstattung, wenig Transparenz bei den Eigentumsverhältnissen - das sind Probleme mit denen die Presse in Südosteuropa zu kämpfen hat.

Es ist eine Binsenweisheit und oft bewiesene Tatsache: eine gesunde Demokratie braucht eine starke, unabhängige Presse. Um junge und künftige Mitglieder der EU in Südosteuropa zu unterstützen, engagiert sich die Konrad-Adenauer-Stiftung mit einem speziellen Medienprogramm. Doch der Prozess ist langwierig. Zudem: die Problematik stößt bei deutschen Medien auf wenig Interesse. Südosteuropa ist nicht "sexy".

Wir berichten vom Südosteuropa Medienforum (SEEMF) in Sarajevo Anfang dieser Woche.

Mit O-Tönen von:

- * einer Demo in Sofia im Sommer 2013
- * Matthias Höpfner, deutscher Botschafter in Bulgarien
- * Kristina Baxanova, Nachrichtenjournalistin und Präsentatorin des bulgarischen Fernsehens "bTV news"
- * Werner Lange, freier Produzent
- * Christian Spahr, Leiter des Medienprogramms Südosteuropa, Konrad-Adenauer-Stiftung

Link:

<http://www.inforadio.de/programm/schema/sendungen/medienmagazin/201310/195665.html>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Dnevnik

Quelle: Seemoteam, Datum: 23.10.2013

The screenshot shows a YouTube video player interface. At the top left is the YouTube logo. The video player itself shows a man in a grey suit and red tie speaking, with a blue background featuring a map of Europe. A small overlay in the bottom left of the video frame reads 'DNEVNIK 3' and '07.10.2013'. Below the video player, the title 'Dnevnik' is displayed. Underneath the title, there is a channel name 'seemoteam' with '53 videos' and a 'Subscribe' button. To the right, it says '8 views' with like and dislike icons. Below this are icons for 'Like', 'About', 'Share', 'Add to', and a notification bell. At the bottom, it states 'Published on Oct 23, 2013' and 'No description available.'

Link: <http://www.youtube.com/watch?v=MewGTzVR7ic>



VII. South East Europe Media Forum (SEEMF)

Quellen

Daily „Oslobođenje“

<http://portal24h.ba>

ONASA

RaiffeisenBankBiH

Seemoteam

www.24sata.info

www.ansa.it

www.avaz.ba

www.bhnovinari.ba

www.bljesak.info

www.cazin.net

www.dalje.com

www.inforadio.de

www.muskiportal.com

www.nezavisne.com

www.novovrijeme.ba

www.otvoreno.ba

www.radiovkladusa.ba

www.regione.vda.it

www.rtcg.me

www.sarajevotimes.com

www.source.ba

www.srpskacafe.com

www.sutra.ba

www.tacno.net

www.tvsa.ba

www.vijesti.ba

www.wwwagner.tv

www.youtube.com